

Berichtigungen.

- Pag. 7 unter 20, Zeile 1 lies 1617, anstatt 1607.
 Pag. 41 Anmerkung 11 letzte Zeile, lies Hardenberg'sche, anstatt Herdenberg'sche.
 Pag. 45 Anm. 24 und
 Pag. 103 Anm. 121 dasselbe.
 Pag. 42 letzte Zeile lies kriegischen anstatt keiegischen.
 Pag. 45 Zeile 2 v. o. lies 1647, anstatt 1547.
 Pag. 95 Zeile 5 v. u. lies Kreischa, anstatt Kelischa.
 Pag. 104 Zeile 13 v. o. lies Syhra, anstatt Sylwa.
 Pag. 164 Zeile 13 v. u. lies Hansen, anstatt Hausen.
 Pag. 188 Anm. 312 lies dies vitae, anstatt vietae.
 Pag. 206 Zeile 12 lies Zschöppritz anstatt Zschöppnitz.